

未来三天晴热为主局地43℃

市人力社保局:高温津贴不得以清凉饮料等实物替代

未来三天,我市持续晴热高温,局地有阵雨或雷雨。重庆市人力社保局印发《关于做好高温天气下劳动者权益保障工作的通知》要求:40℃以上禁止露天作业,同时,高温津贴不得以清凉饮料等实物替代。

天气预报

未来三天持续高温

7月28日白天,重庆大部地区多云到晴。其中,江北、九龙坡、南岸、渝中、大渡口等25个地区最高气温超过37℃,云阳、奉节、巫溪3个地区最高气温超过40℃,最高达41.4℃,出现在巫溪。



7月27日,在第36届国际生物奥林匹克竞赛(IBO)中,以世界第一名、第二名的优异成绩双双夺得金牌的重庆一中高2025届学生马添然和苏可余,载誉归来,在重庆江北国际机场受到了家长和老师的热烈欢迎。

已收到北大录取通知书

凭借去年全国赛的优异表现,两位同学均已被北京大学生命科学学院录取。这份喜悦被家长们带到了接机现场。

“金牌和录取通知书都拿到了,非常激动!这对我而言是巨大的鼓励。”马添然同学表示,这份荣誉不仅属于个人,更属于国家,极大地增强了他未来学习的信心。

马添然对有志于竞赛的学弟学妹们提出建议:学习要善于总结,清晰认识自身问题,既不妄自菲薄,也不骄傲自满;用心体会点滴进步,脚踏实地坚持到底。

“我认为选择比努力更重要。”苏可余同学分享了他的心得。他强调努力是基础,但前提是找到正确的方向。他举例说,课本知识是共通的,但形成独特的解题策略和方法,除了教练传授的方法,还需要个人领悟。

苏可余勤于总结学习过程。面对短板,他会利用编口诀、画思维导图等方法突破,并反思自己的解题思路与出题者意图的差异。“努力找对方向,记不住就编口诀,分析不透就多感受。”他特别提到,对生物学科的热爱源于其与生活的紧密联



7月的主城,蓝天白云映衬下的长江大桥。

据新重庆-重庆日报

市气象台预计,未来三天重庆持续晴热高温天气为主,局地有阵雨或雷雨,大部地区最高气温36~39℃,东部部分地区可达40~43℃。

7月29日白天,大部地区晴间多云,局地有阵雨或雷雨,气温22~42℃;中心城区:晴间多云,气温30~39℃。

29日夜间到30日白天,大部地区晴间多云,局地有阵雨或雷雨,气温22~43℃;中心城区:晴间多云,气温30~39℃。

30日夜间到31日白天,大部地区晴间多云,局地有阵雨或雷雨,气温22~43℃;中心城区:晴间多云,气温30~39℃。

同时,用人单位不得安排怀孕女职工和未成年工在35℃以上的高温天气下从事室外露天作业及在33℃以上的工作场所作业。

《通知》强调,用人单位要依照高温津贴发放规定及时足额发放高温津贴,发放的高温津贴纳入工资总额,不得以发放清凉饮料、防暑降温用品等实物或各类有价证券代替。

上游新闻-重庆晨报记者 石亨 实习生 陈鑫

作时间,适当增加高温工作环境下劳动者的休息时间,减轻劳动强度。

具体而言,日最高气温达到40℃以上时,停止安排劳动者进行室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,并尽量缩短室外连续工作时间,不得安排劳动者在当日气温最高时段3小时内室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,要采取换班轮休等方式,缩短室外露天作业劳动者连续工作时间,并不得安排劳动者加班。

如果夜钓时见到有人落水,该怎么办?民警提醒市民,如果在江边真见着有人落水,千万别贸然下水。要先呼救,然后寻找放置在岸边救生箱里的救生圈、救生绳等拿来应急。巡查过程中,民警还向江边夜钓的市民手把手教了救生圈、救生绳的使用方法。

重庆警方发布夜钓最新提醒



夜钓爱好者聚在一起钓鱼 资料图片

6月30日禁钓期结束后,钓鱼爱好者开始重返江边钓鱼,而夏季的高温让他们也选择了更凉快的夜钓。重庆市公安局北碚分局提醒钓鱼爱好者,部分垂钓区域夜间光线暗、地形复杂,一旦落水,救援难度陡增,在这些地区夜钓存在极大安全隐患。

北碚警方介绍,前不久,由多部门组建的联合巡查队,沿着辖区内主要河道、湖泊沿岸开展巡逻,重点排查没有设置安全警示标识的偏僻钓点、曾发生过险情的水域,还有夜间昏暗的区域。

夜钓时该留意些啥?民警提醒,市民在夜钓时要特别留意周边地形,尤其注意身边隐蔽的水坑。在钓鱼时切不可双眼只紧盯鱼漂而忽视周边各种情况;尤其是在钓到鱼时,更要时刻留意脚下与四周,谨防因兴奋而疏于观察,导致失足落水。

如果夜钓时见到有人落水,该怎么办?民警提醒市民,如果在江边真见着有人落水,千万别贸然下水。要先呼救,然后寻找放置在岸边救生箱里的救生圈、救生绳等拿来应急。巡查过程中,民警还向江边夜钓的市民手把手教了救生圈、救生绳的使用方法。

民警还强调,在夜钓时尽量避免独自前往偏远处垂钓,最好与朋友结伴前往。在出发前要关注天气预报,尤其留意河流上游的天气情况,防止钓鱼时因河流突发涨水被困,如遇危险要保持冷静,及时拨打报警电话请求救援。

另外,警方特别提醒广大钓友:禁钓期结束后,市民钓鱼时仍需严格遵守相关要求,在允许垂钓的水域及时段内钓鱼,并使用符合标准的钓具与钓法。钓获物的种类、数量及规格也需符合要求,严禁任何打着休闲垂钓幌子进行非法捕捞的违法犯罪行为。同时,也欢迎广大钓友监督举报非法行为。

上游新闻-重庆晨报记者 何艳 实习生 赵尹铭

这两个重庆崽儿不简单 夺取生物奥赛世界一二名



苏可余(左)
马添然(右)

系,所学知识都能很好地应用于实际。

在苏可余看来,金牌和通知书只是通往大学的起点。他立志未来投身科研,进入医学领域,将知识转化为应用,为人类健康贡献力量。“相比很多同学,我们这个暑假有点太短了。8月18日就要去北大报到了,希望中间这段时间能好好休息放松一下。”他笑着说。

自律铸就卓越

“他们不仅成绩稳居年级前列,还一直担任班干部——马添然是班长,苏可余

是电教委员兼物理课代表。”班主任翟佑彬自豪地介绍。在他眼中,两位学生品学兼优,高度自律。

翟佑彬提到,学校和教练为他们制定了科学的学习、运动和休息计划表。他们始终严格自我要求,遵守计划安排。“在固定时间,你总能按计划表上的地点找到他们。”他补充道,“竞赛生最难平衡常规学习与竞赛训练,但他们做到了,我为他们

骄傲!”

“我们从小比较注重培养孩子的习惯,让他自己知道学习是怎么回事。”马添然妈妈说,孩子在学习上基本没有让家长操过心,逐渐觉得孩子课堂内学到的东西有点“吃不饱”了,于是想要通过竞赛让他“出去看看”。

马添然妈妈说,竞赛其实是很艰难的一条路,但作为家长他们并没有要求孩子一定要取得什么样的成绩,遇到了困难就积极帮助孩子解决,和他一起挑战困难,战胜困难。

在苏可余妈妈眼中,儿子曾是个充满好奇心的“调皮”孩子,甚至会用醋和可乐尝试制作“黑暗料理”。但自从初中接触生物竞赛后,他逐渐变得自律,深深沉浸其中,成绩也节节攀升。“曾经有一次比赛失利让他非常崩溃,甚至怀疑自己。”苏妈妈回忆,当时经过自我调整,儿子克服了内心的怯懦,在后来的比赛中大放异彩。

苏妈妈含泪回忆,当26日IBO成绩揭晓,孩子第一时间告知她喜讯后,“我立刻转发给老师、教练和班主任,大家都激动不已。”为了让孩子第一时间看到北大的录取通知书,她特意将其带到了机场。对于儿子未来的期望,苏妈妈说,“希望他平安健康,勇敢追梦!”

上游新闻-重庆晨报记者 宋剑

中国体育彩票排列3

第25199期开奖公告

本期开奖号码:4 8 5

中国体育彩票排列5

第25199期开奖公告

本期开奖号码:4 8 5 9 3

中国体育彩票超级大乐透

第25085期开奖公告

本期开奖号码:02 05 09 14 33+04 09

重庆市体育彩票管理中心
2025年7月28日